
        

 

 
 

Co připravujeme, co se nám povedlo, co chcete určitě vědět. 

Listopad 2017 

Všechny příznivce naší školy srdečně zveme 14. 12. od 16:30 na již tradiční vánoční trhy 

Kvalitní škola 
Chceme být kvalitní školou. 
Místem, kde se budeme společně vzdělávat, objevovat nové, zajímavé…To vše v bezpečném prostředí s příjemnou atmosférou, pozitivními 
vztahy, s jasnými pravidly hry,…místem, kde každý žák zažije úspěch, chceme být školou pro všechny.  
Učitelská práce je stále těžší. Došlo k nárůstu počtu dětí a žáků se speciálními vzdělávacími potřebami, žáků s individuálním vzdělávacím 
plánem nebo žáků s podpůrnými opatřeními. Tím ruku v ruce narůstá administrativní zátěž pedagogů. Méně času pak zbývá na žáky na-
dané, talentované. Snažíme se o to, abychom se mohli věnovat všem stejným dílem, vyhledáváme chvilky na obyčejné povídání si s dětmi, 
kdy s nimi máme možnost prožít jejich jedinečné životní příběhy. V této hektické době děti sdílení svých zážitků někomu, ať už je to doma 
nebo ve škole, občas postrádají. 
V naší škole si každý najde své místo. Potěší nás větší zapojení rodičů do dění školy. Rádi vás přivítáme nejen ve chvilkách, kdy si jdete 
postěžovat nebo přijdete žáčkovi pro úkoly, přijďte s novými nápady, návrhy. Společně je projednáme, v případě možností realizujeme. 
Vy, rodiče, jste ti, kteří provázíte své děti na cestě životem, a my vám v tom po určitou část života pomáháme. Nemějte nás za pouhého 
poskytovatele informací. Berte nás jako partnery. Vždyť každý problém se dá vyřešit, vše je o vzájemné komunikaci. Veďte své děti 
k samostatnosti, zodpovědnosti. 
Společně se budeme snažit o to, aby se dětem, žákům, nám i vám v naší škole líbilo!    Lenka Suchá, ředitelka školy 
 

 
Poděkování patří našemu zřizovateli městu Chlumec za spolupráci, za vstřícnost, finanční podporu, bez které by se spousta věcí nedala 
realizovat. Děkujeme! 

HALLOWEENSKÝ ŠKOLNÍ REJ 
 

                      V prvním listopadovém týdnu se žáci naší školy připojili k oslavám 

Halloweenu. Soutěže „O NEJKRÁSNĚJŠÍ HALLOWEENSKOU DÝNI“ se 

v letošním roce zúčastnilo rekordních 63 soutěžících z celé školy. Všechny dýně byly 

velmi zručně vyřezány. Soutěžícím nechyběla kreativita a nápaditost. O vítězi soutěže 

rozhodli žáci školy v tajném hlasování. A neměli to v letošním roce vůbec lehké. Vy-

brat pouze jednu jedinou nejkrásnější dýni z takového velkého počtu nádherných dí-

lek bylo velmi obtížné. Přesto se volby poctivě chopili všichni žáci školy.  

Na prvním místě se umístil Petr Jaroš ze třídy 4. B, druhé místo obsadil žák 1. A Ma-

těj Liška a třetí nejvyšší počet hlasů získala dýně Martiny Šimkové ze 4. B.                        

Všem účastníkům letošního „Halloweenského školního reje“ děkujeme za jejich nad-

šení a kreativitu. Vítězům gratulujeme.     Jana Hromasová 

Neviditelná výstava 
Dne 24. října navštívili žáci 5. tříd Neviditelnou 
výstavu v Praze na Karlově náměstí. A jaké 
byly jejich dojmy? 
„Do té doby jsem si vůbec neuměla představit, 
jaké to je oslepnout. Líbilo se mi, že nás prová-
děla paní, která oslepla. Muselo to pro ni být 
opravdu těžké, říkala totiž, že bývala učitel-
kou.“   (Lea L.)   
„Mohli jsme si zkusit život slepců a hry poslepu. 
Byly ty hry těžké, ale fakt super. Stavěli jsme si 
z lega, hráli šachy, dámu, Člověče, nezlob se. 
Chtěl bych tam jet znovu. Život slepců je těžký, 
ale ta paní, co nás prováděla, byla taky slepá a 
byla učitelka. Má děti a žije. Já si vážím toho, že 
vidím.“ (Patrik K.) 
Rádi bychom přidali nějaké fotky, ale uznejte, 

že z Neviditelné výstavy je to nemožné. Radši si 
zavažte oči, spolehněte se na zbývající smysly a 

vydejte se prozkoumat vlastní byt. Ti statečnější 
mohou vyrazit i na ulici.      Veronika Sládková 

Ve zkratce… 

   Realizujeme projekt OP VVV – Škola pro všechny CZ.02.3.68/0.0/0.0/16_022/0005707. Od 
nového školního roku jsme díky projektu mohli otevřít šest kroužků doučování, čtenářský klub 
a klub zábavné logiky (rozpočet projektu je 1 039 840,- Kč).  
   Od začátku školního roku je hojně využíváno nové venkovní multifunkční hřiště, bude-li 
nám zima přát, uvažujeme, že na něm vybudujeme kluziště. 
   Na zavedení elektronického informačního systému EduPage (žákovská, třídní kniha, DÚ …) 
máme jen pozitivní ohlasy, systém je možno ve škole naplno využívat díky novému wifi po-
krytí, které jsme o prázdninách vybudovali. Od příštího školního roku bude EduPage využívat i 
4. a 5. ročník. Pro rodiče, kteří nemají možnost dostat se k internetu (je možné využít i smart-
phone  s aplikací EduPage pro Android i iOS ), jsme nově zřídili internetový kiosek u schodiště 
do školní družiny. 
   Projekt na moderní multimediální učebnu s 24 PC, interaktivním zobrazovačem, vizualizé-
rem atp. za 1 600 000,- Kč prošel hodnocením v MAS a byl doporučen ke schválení v IROP 
(95% této částky bude pokryto z fondů EU). V druhém pololetí se tedy s největší pravděpodob-
ností začne nová učebna budovat. 
   Ve fázi podání a hodnocení máme i projekt výzvy 77 MPSV na navýšení kapacity školního 
klubu, bude-li projekt schválen, budeme moci nabídnout tuto kapacitu rodičům žáků, kteří 
nenavštěvují školní družinu. 
   Proběhlo výběrové řízení na výměnu oken ve velké tělocvičně ZŠ, která proběhne na jaře. 
   Do konce kalendářního roku budou vyměněna zbývající stará zářivková tělesa ve třídách  
za nová úspornější a s větší svítivostí. 

         Petr Dušánek 



Okresní finále ve stolním tenise 
 

17.10.2017 se na základní škole v Neštěmicích odehrálo okresní finále ve 
stolním tenise mladšího žactva – chlapců a dívek. 
Naši školu reprezentovala družstva: 
Chlapci: Vojtěch Novák, Miroslav Mraček, Lukáš Hrubín a Zdeněk Peška 
Děvčata: Sabina Janku, Tereza Hrušková a Johana Pribanová 
Chlapci skončili v okrese na krásném, leč bramborovém, čtvrtém místě. 
Děvčata vybojovala šesté místo v okrese. 
Všem reprezentantům školy GRATULUJEME a přejeme mnoho dalších 
sportovních úspěchů.     Štěpán Novák 

OBROVSKÝ  ÚSPĚCH 
 

2. místo v krajském kole stolního tenisu 
 

Dne 2.11.2017 se sešli vítězové okresních 
kol  v Litoměřicích, aby v krajském kole 
poměřili své síly. A naše děvčata se 
v kategorii 8.-9. tříd neztratila a vybojovala  
nádherné 2. místo.  
Družstvo tvořily:  Vendula Hrnčířová  + 
Míša Pavlousková +  Terka Pazderová 
 

   Kamila Magasaniková 

       

Milé maminky, tatínkové, babičky a dědečkové! 

Už jsme to zvládli. Udělali jsme ten důležitý krok a jsme školáky. Viděli jste naše 
třídy, poznali jste naše paní učitelky. Navštívil nás pan starosta a paní ředitelka. 

Potěšily nás pomůcky pro vyučování a krásný pamětní list. Také jste nás fotografo-
vali, abychom jednou, později měli krásné vzpomínky. 

My, prvňáčci se už učíme. Prohlížíme si školu, učíme se poznávat matematiku, český 
jazyk, prvouku, malujeme, kreslíme, lepíme, zpíváme, cvičíme a hlavně si spolu 

s paní učitelkou povídáme. Stále nás chválí a brzy přineseme první jedničky. 

Mami, tati, babičko a dědo, líbí se nám ve škole a budeme se snažit, abyste z nás 
měli velkou radost.           

 Vaši malí školáci 

Dne 1. a 2. 11. 2017 se v Kulturním době v Chlumci uskutečnilo školní kolo 
soutěže v šachu. Mezi sebou se utkalo deset mladších a šest starších žáků ZŠ 
Chlumec. Soustředěnost a taktika byla cítit hlavně u starších hráčů. Za odbor-
nou pomoc, zázemí a zapůjčení vybavení děkujeme panu Mittelbachovi 
z šachového oddílu Chlumec.  
Věříme, že i v okresním kole vybraní žáci uspějí a budou naši školu repre-
zentovat.       Andrea Klímová 

Aktuální nabídka zájmových kroužků naší školy 
 

Sportovní  - 4.-5. tř., K. Magasaniková, ČT 13,45-14,45 
Aerobic - 1. stupeň, L. Suchá, ÚT 12,55-14,00 
Keramika - přednostně pro ŠD, K. Švestková, ST 15-16,30 
Keramika - H. Čápová, ÚT 13,30-15,00 
Keramika - S. Lorencová, PO 13,30-15,00 
Školní knihovna  - A. Šalanská, ÚT 13-13,40, ČT  7,20-7,40 
Logopedická prevence - přípravná třída, H. Čápová 
Angličtina 1. a 2. tř.  - L. Teslerová, ČT 13,30-14,30 
Německý jazyk začátečníci  - A. Förster, ST 13,30-14,30 
Šikovné ručky  - přípravka, 1.+ 2. tř., K. Jarošová, ST 15,00-16,00  
(viz foto) 
Logopedické prevence -  1. + 2. tř., I. Bělová, ÚT 12,45-13,45 
Volejbal – SKV UL 4.–6. tř., Š. Novák, PO 14 - 16,30, ST 14 – 16,30 

Pedagogická intervence -  J. Dyntarová, S. Lorencová 

Přespolní běh 
okresní kolo v Ústí nad Labem  
Družstvo hochů – Kimi Zita, Michal 
Šebek, Vašek Hromas, Martin Rusňák, 
Vilda Hedrlín a Matyáš Nečas - vybojo-
valo 26. 9. 2017 krásné 5.místo z 11 druž-
stev v kategorii 5.tříd. 
Velkého osobního úspěchu dosáhl Kimi 

Zita, který v konkurenci šedesáti běžců 

doběhl na 2.místě.  

  Kamila Magasaniková 

Výtvarná soutěž pro celou školu 
Naše škola vyhlašuje pro příznivce fotografování a 
malování soutěž s názvem Máme rádi zvířata 
Hledáme milé obrázky domácích mazlíčků, hospo-
dářských zvířat, živočichů žijících ve volné přírodě 
nebo v zoologické zahradě. 
Vybrané obrázky i fotografie vystavíme v naší malé 
školní galerii u příležitosti konání tradičních Vá-
nočních trhů, kdy proběhne i vernisáž a volba nej-
lepších prací, které oceníme a odměníme. 
Výtvarná soutěž 
Svůj obrázek odevzdej svému učiteli na výtvarnou 
výchovu. Nezapomeň připsat jméno a třídu. 
Fotografická soutěž 
Fotografie (maximálně 3 ks na jednoho žáka) pošli 
na adresu fotosoutez@zschlumec.cz.  
Nezapomeň připsat své jméno a třídu. 
Konec soutěže:     5. 12. 2017 
Těšíme se na všechny obrázky a fotky!  

https://webmail.blueboard.cz/?_task=mail&_action=get&_mbox=INBOX&_uid=4159&_token=rlsbT8J6smub0tEKzhdrzEeOJCiYMevj&_part=3

